

推进示范县、示范镇和示范点创建活动

鼓励倡导建立公民道德档案

本报2月23日讯(记者 李榕)

21日,全市宣传文化工作会议召开,记者从会上了解到,2014年,德州将开展“四德工程”示范县、示范镇和示范点创建活动,力争年底实现全市134个乡镇(街道)“四德工程”建设全面覆盖。鼓励和倡导建立公民道德档案。

2013年,全市建成善行义举四德榜2812个,武城县和临邑县被评为全省“四德工程”建设示范县,推

出张星南等一批省市重大典型、道德模范和“德州好人”。

2014年,德州将深入开展“四德工程”示范县、示范镇和示范点创建活动,力争年底实现全市134个乡镇(街道)“四德工程”建设全面覆盖。此外,将鼓励和倡导建立公民道德档案,年底全市在农村建成善行义举四德榜2600个,覆盖全市80%以上村居和40%以上人群;年底在全市评选出

“孝信俭”三好德州人”,评选十大孝敬之星、十大诚信之星和十大勤俭之星;组织道德模范基层巡讲,建立健全困难道德模范帮扶机制;退行“未成年人心理健康辅导站和乡村学校少年宫”标准化建设、规范化管理;各县市区基本实现城乡环卫一体化镇村全覆盖等。

在公共文化服务设施建设方面,2014年将加快德州市图书馆新

馆和德城区两馆建设进度;确保德州市艺术馆达到国家一级馆标准、县级文化馆全部达到国家二级馆以上标准;建设一批乡村文化小广场,对全市现有的流动舞台车进行整合;在德州大剧院组织演出50场以上高水平歌舞戏剧,组织百场大型演出下基层,推进“一村一年一场戏”工程;每个县市区组织10支文艺辅导员队伍培植100个基层文艺团

队,培养1000名基层文艺骨干,建立全市“文艺人才库”;加大对非遗代表性传承人的培训扶持力度等。

2013年全市有10个县市区文化馆、图书馆全部达到二级馆以上标准;全市农村(社区)文化大院建成已2910个,覆盖率99%;全市开工建设重点文化产业项目37个;城区建成数字影院15处,农村公益电影数字放映队334个,全年放映公益电影10万场等。



余温

24日是今年春运的最后一天。23日,受学生开学和外出务工客流的影响,德州火车站出行人数仍保持在1万人次以上。

本报记者 马志勇 摄

二类目标年内全部安视频监控

本报2月23日讯(记者 李榕)

21日,全市政法工作会议召开,记者从会上了解到,2014年将推进城乡视频监控全覆盖工程建设,确保今年实现二类目标视频监控100%、三类目标80%以上覆盖。

“以医疗纠纷为例,成立了医疗纠纷调解委员会,专门聘请了律师、退休的医务人员等参与,在市民和医院发生医疗纠纷时,由他们作为第三方

与医院和市民进行协调。”德州市政法委相关工作人员称,2014年将依托基层组织,整合资源力量,完善人民调解、行政调解与司法调解衔接联动工作体系,加强劳资、医患、环境、交通等领域的专业性、行业性调解组织建设,建立第三方参与的矛盾调处化解机制;推动重大决策社会稳定风险评估机制在市县全面落实的基础上,逐步向县以下

延伸,最大限度地预防和减少矛盾的发生。

针对“两抢一盗”等多发性侵财犯罪以及非法集资、电信诈骗、食品药品安全、环境污染等犯罪,2014年将开展专项打击整治行动;加大对交通运输、消防、危险化学品安全检查力度,加强对枪支弹药以及剧毒、爆炸、放射性等危险物品的管理,坚决遏制重特大安全事故。

此外,将推进城乡视频监控全覆盖工程建设,确保今年实现二类目标视频监控100%,三类目标80%以上覆盖;建立健全点线面结合、网上网下结合、人防物防技防结合、专群结合、打防管控结合的立体化社会治安防控体系;推进城乡社区网格化管理,确保年底前全市城乡社区基本实现网格化管理的规范化、信息化和标准化。

完善生产流通环节的质量可追溯机制

农产品二维码将推广使用

本报2月23日讯(记者 王明婧 通讯员 马俊凯) 今年,德州市供销社以保证农产品质量和食品安全为目标,推动生态农业建设,力争测土配方施肥面积达到100万亩。此外,将推广使用农产品二维码,建立完善从生产到流通环节的农产品质量可追溯机制。

“测土配肥就是作物缺什么元素就补充什么元素,缺多

少补多少,提高肥料利用率和作物产量,节省劳力和开支。”德州市供销社的工作人员说,德州市地处华北平原,是全国重要的粮食主产区之一,每年小麦、玉米种植面积达到1400万亩以上。为改变农民传统的施肥施药模式,提高化肥农药利用率,降低生产成本,保障食品安全,德州市供销社发展规模化、标准化生产基地,推广使

用新品种、新技术,探索“超市+专业合作社+基地”的农超对接模式。并推广使用农产品二维码,建立完善从生产到流通环节的农产品质量可追溯机制。

此外,德州市供销社组织所属的农业服务公司对小麦、玉米病虫害实施“飞防”作业,积极推广测土配方施肥。与农业局、乡镇农技站合作,以乡镇为单位建立测土配肥网点,

配备配肥智能机,在农村社区、中心村设立网络终端,扩大测土配肥面积。2014年,全市供销社系统争取发展农产品标准化示范基地30处,带动标准化生产基地10万亩。病虫害“飞防”作业和测土配方施肥能力明显提高,力争2014年农作物病虫害统一防治面积超过50万亩,实施测土配肥面积超过100万亩。

县域快讯

齐河>> 养老保险缴费档次标准提高

本报2月23日讯(记者 孙婷婷)

为进一步完善城乡居民养老保险政策,根据统一安排,从2014年1月起,齐河县城乡居民养老保险缴费档次标准提高,最高档从1000元提升至5000元。

原缴费标准为每人每年100元到1000元10个缴费档次,缴费档次标准提升后,居民养老保险缴费标准统一设为每人每年100元、300元、500元、600元、800元、1000元、1500元、2000元、2500元、3000元、4000元、5000元12个档次,其中,100元档次只适用重度残疾人的最低选择。

参保人可根据自身情况选择缴费档次,多缴多得。政府对于不同档次的缴费给予分档补贴,缴费即补。选择缴费100-300元档的补贴30元,选择500-800元档的补贴40元,选择1000元档以上的补贴50元。

宁津>> 18个项目集中开工

本报2月23日讯(记者 贺莹莹)

近日,宁津县18个重大项目集中开工。此次集中开工的18个重大项目总投资127亿元,涉及五金机械、新能源、新材料等多个方面。

18个重大项目集中启动,对全县进一步扩大投资规模、拉动经济增长、促进产业升级、提升综合实力必将产生重大而深远的影响。该县将进一步落实重大项目联席会议制度、县级领导包重大项目责任制等项目推进机制,进一步强化服务意识,提高服务效率,切实为项目建设提供优质高效的政务服务。大力推行“一线工作法”,确保项目早日竣工投产,尽快实现最大效益。

夏津>> 火灾案件同比下降9%

本报2月23日讯(记者 孙婷婷)

通讯员 徐超 张英峰) 为扎实推进“清剿火患”战役专项行动,夏津县公安局消防大队成立防火巡逻队,真正使“防火网”更加严密,火灾案件同比下降9%,各类救援案件同比下降20%。

夏津公安消防大队设定重点区域、重点时段和重点部位的灭火救援巡查。严格落实“五进”要求,切实做好点、线、面防火工作中,为确保巡查措施真正落实到位,大队领导加大督导检查力度,并将检查结果与绩效考核挂钩,奖优惩劣,促进落实。在各种安保任务中全面启动该工作机制,有序推进,真正使“防火网”更加严密,剿灭违规燃放烟花爆竹150余次,制止违规燃放烟花爆竹300余次。流动监督检查火灾隐患各场所550家,发现隐患并立即整改100余家。火灾案件同比下降9%,各类救援案件同比下降20%。